
Hoofdletters



Als je een Duitse tekst bekijkt, zal een ding je snel opvallen: er staan veel meer hoofdletters in dan in Nederlandse teksten. 

Opdracht 1
Welke woorden schrijf je in het Nederlands met een hoofdletter? Noteer hier de eerste vijf gevallen die op deze pagina genoemd worden.


1————————————————————————————————

2————————————————————————————————

3————————————————————————————————

4————————————————————————————————

5————————————————————————————————


Opdracht 2
In de onderstaande tekst zijn alle hoofdletters weggelaten. Vul jij ze weer in. (Het zijn er 9)

justin drew bieber (london (ontario), 1 maart 1994) is een canadees zanger. hij begon als kleuter met drummen en gitaarspelen en zong voor het eerst in het openbaar toen hij twaalf jaar oud was. twee jaar later, nadat hij aan de hand van een video op youtube was ontdekt, tekende hij zijn eerste platencontract, en groeide vervolgens uit tot een tieneridool.

In het Duits komen veel meer hoofdletters voor. In het Duits schrijf je namelijk elk zelfstandig naamwoord met een hoofdletter.

Justin Bieber wurde am 1. März 1994 im St Joseph’s Hospital in London in der Provinz Ontario als Sohn von Patricia Lynn „Pattie“ Mallette und Jeremy Jack Bieber geboren. Seine Mutter, die ebenso wie ihr Sohn in Stratford in Ontario aufwuchs, war zur Zeit seiner Geburt 18 Jahre alt. Sie zog ihn als Alleinerziehende mit Unterstützung ihrer Eltern auf.

Justin Bieber werd op 1 maart 1994 in het St. Joseph's Hospital in London in de provincie Ontario als zoon van Patricia Lynn "Pattie" Mallette en Jeremy Jack Bieber geboren. Zijn moeder, die net als haar zoon in Stratford in Ontario opgroeide, was ten tijde van zijn geboorte 18 jaar oud. Ze voedde hem als alleenstaande moeder op met steun van haar ouders.

Opdracht 3
Tel het aantal hoofdletters in de Duitse en in de Nederlandse tekst.

Zelfstandig naamwoord
Alle zelfstandige naamwoorden worden in het Duits met een hoofdletter geschreven. Maar wat zijn ook alweer zelfstandige naamwoorden?
Zelfstandige naamwoorden zijn woorden die mensen, dieren en dingen aangeven. Je kunt er een lidwoord (de, het of een) voor zetten. Ook namen zijn zelfstandige naamwoorden.

Opdracht 4
Schrijf nu in de onderstaande Duitse tekst alle zelfstandige naamwoorden met een hoofdletter. Let op: bij een dubbele naam worden alle twee de delen met hoofdletter geschreven  (23)

die größte achterbahn deutschlands steht im europa-park rust in der nähe von freiburg in baden-württemberg. der silver star ist über 1.600 meter lang, wird bis zu 130 stundenkilometer schnell und an seinem höchsten punkt geht es 73 meter in die luft - und das gleich am anfang! von hier oben nimmt der zug seine geschwindigkeit dann mit bis in den bahnhof, ohne zwischendurch noch zusätzlich angetrieben werden zu müssen. 




